



301班的幸福之花

三年前,小小的你们初入校园,稚嫩的脸庞上满是对新校园的好奇与憧憬。在孩子们笔下,有景色宜人的校园环境,有丰富多彩的文艺活动,有色香味俱全的可口饭菜,还有新奇的有趣的游考。一系列活动成为孩子心中最为甜蜜珍贵的回忆。这些回忆如同一颗颗小小的种子悄悄撒进孩子们的心田,开出最为绚烂的“幸福之花”。

指导老师 徐静洁



宁波国家高新区实验学校301班小记者合影。

新学期,“心”幸福

徐基清(证号2003303)

新的学期,我从象山转学到了新学校,来之前我对学校充满了各种想象,新学校到底会是怎么样的呢?

新生报名那天,一到大门口,我就被两旁的参天大树吸引了,它们仿佛在排队欢迎我的到来。

噢,那边怎么这么热闹呀,原来同学们在进行垃圾分类智力游戏。这边还有同学在拉琴欢迎新生的到来,校园里到处洋溢着欢歌笑语。

终于来到了我的新班级301班,徐老师向同学们介绍了我,他们用热烈的掌声欢迎我的到来,我对学校的新生活充满了期待。

第一节课一下课,我正准备着下节课的书本,突然看见徐老师搬了一箱东西过来,哇哇哇!原来课后还有小点心呀,后来我发现每天还天天变花样,我这个小吃货真是老鼠掉进白米缸乐开了花。

学校里还有丰富多彩的社团课,有魔方、乒乓球、足球等等,我选得眼花缭乱,最后选了魔方和乒乓球课。学习魔方是我一直向往的事,这次终于有机会了,我心里真是乐开了花,希望有一天我也能成为魔方高手。

阳光校园

林子描(证号2003309)

阳光洒在校园的池塘里,小鱼儿在悠然自得地游来游去,风儿吹过水面泛起层层波纹,欢快的蜻蜓在水面上翩翩起舞。

阳光洒在校园的孔子像上,为孔夫子披上了一件金灿灿的衣裳,阳光下的孔夫子正慈祥的注视着每一位渴望知识的孩子们。

阳光洒在操场上,洒在我们幸福的脸上,露出灿烂的笑容,我们在奋力地奔跑、跳绳、踢球……玩得不亦乐乎。

阳光洒进我们的教室里,洒在我们的课本上,朗朗的读书声荡漾在校园。

阳光洒进我的心里,老师辛苦地教育我,同学们热情地帮助我。

啊!美丽的校园!

啊!敬爱的老师!

啊!可爱的同学!

我爱你们!

我和我的校园

欧一凡(证号2003310)

我的学校非常美丽,她坐落在杨木碛路边上,甬新河环绕着她,犹如母亲的怀抱,让我们远离城市的喧嚣。我喜欢学校的一年四季。春天,学校的柳树发了新芽,雨点儿打在我的脸上,让我感到一丝丝的温柔。我们在小树林里歌唱,在走廊上嬉笑,比春天还明媚。夏天,校园里开满了栀子花,散发出淡淡的清香。校门口的水池里荷花也盛开了,几条小锦鱼在荷叶间嬉戏。秋天,看着校园里的枫叶一点点变红,满天飞舞,我常常不由自主地在树下翩翩起舞。冬天,腊梅寒香,红艳艳的梅花就像我们的脸蛋,银装素裹抵不住我们的火热。

我喜欢每个清晨老师们站在校门口微笑着迎接我们;我喜欢每个午间自习课有老师的陪伴;我喜欢在保安叔叔的每一声问候中接送我们。我喜欢学校的合唱团、OM课、信息课等等。我觉得我的学校是全国最好的小学,也是最安全的小学。

我想时间慢一点,再慢一点,让我慢慢长大。

快乐的一天

王哲瀚(证号2003300)

“人之初,性本善……”随着朗朗的读书声,我走进了校园。儿童节那天,我们的学校给我们准备了一场别开生面的游园活动——“民族游园会”。

游园会开始了,我推着轮椅帮助我们班一个打石膏的同学,来共同参与完成整个有趣的活动。

我们一起去各个班级游玩,节目丰富多彩,有射箭、投飞镖……我觉得最好玩的是“步步惊心”,这是一个白族游戏。那是把无数条细线绑在椅子上,让我们在细线中穿行,十分难穿。我好不容易才穿越过去,就这样一个接一个的玩。游园会已接近尾声了,我们还意犹未尽,但时间已到,我和同学们依依不舍地回教室了,好期待来年的“六一”活动。

快乐的一天在欢声笑语中结束了,在属于我们的节日里,感谢学校为我们准备了那么多精彩的节目,在这样的校园里学习,我们觉得真幸福。

但是,幸福的背后,有老师、爸爸妈妈们的辛勤付出,我们应该向你们说一声“谢谢你们,辛苦了!”

我的校园生活

何思源(证号2003301)

我的校园生活就像沙滩上五彩缤纷的贝壳,在阳光下闪烁着绚丽的光芒。每一枚贝壳都记载了一个故事,故事里有笑,亦有泪;有喜,亦有悲;有成功,亦有遗憾。

有笑,亦有泪。记得刚入学时候,我上课不敢举手发言,担心回答错误,受到老师的批评和同学的嘲笑;放学时,会因为在校门口没有看到爸爸妈妈,而放声哭泣。而如今,课堂上我积极发言,响亮回答问题,也结交到了很多朋友,大家有说有笑。

有喜,亦有悲。一、二年级,期末游园考试是我们最期待的。虽说游园考试也是考试,但每次游园主题和内容都令我们耳目一新,有“汪汪队,向前冲”、“印象老宁波”、“畅游太空”等,还有表演欣赏、美食品尝,游园考试简直成了我们的欢乐世界。现在,每次考试,宁静的教室里只有笔下沙沙的响声。考得好的人,开心大笑;考得差的人,长叹一声,几家欢乐几家愁。

有成功,亦有遗憾。就说二年级的校运会接力赛吧,由于接力棒交接失误以及跑鞋脱落等,我们班屈居亚军,与冠军擦肩而过,留下了遗憾。但在接力赛中,我们班参赛选手们表现出来的齐心协力、永不放弃的精神才是我们最珍贵的收获。

幸福如花绽放

杨岚婷(证号2003305)

我有一个幸福美丽的校园,它既是知识的海洋,也是一个快乐温馨的大家庭。周一,我会背着书包,听着小鸟欢快的叫声,踏着轻快的脚步,来到学校,开始新的一周学习生活。

一走进校园,迎接我的是灿烂的阳光,它洒在旁边郁郁葱葱的大树上,照着绿油油的草地,就像一大片金色的海洋。离教室还很远,就能听见同学们朗朗的读书声,是那么的清脆有力。早读一结束,我们排着整齐的队伍来到操场,高年级的哥哥姐姐手拉着鲜艳的五星红旗,踏着整齐的步伐来到旗杆前,响亮的国歌奏起时,五星红旗随着国歌徐徐上升。

上课铃响了,我们开始上课了,突然整个校园安静了下来,感觉大树、小鸟都跟着我们在一起学习。课间,我们开始放松自己,有的同学教室里画画、看书,有的同学走在走廊上玩耍,也有一群同学围在一起做游戏。

上了一上午的课,肚子饿得咕咕叫的我们终于等来了香喷喷的午饭。下午放学,我们跟着老师走出校园,警察和门卫叔叔又站在马路上指挥交通了,看到他们感觉我们很幸福、很安全。

宁波国家高新区实验学校301班班级秀

多彩生活

捕蟹记

宁海金阳小学506班
牟晨欢(证号2013740)
指导老师 戴珍珍

“哇,好大的螃蟹!”“嘿,我抓住啦!我抓住啦!”哈哈,这是我们在海滩上抓螃蟹呢!

我率先跑进海滩,搬开一块石头,一群石头蟹顿时飞快地四处逃散。我眼疾手快,猛地一抓,两只指甲盖大小的石头蟹就成了我的“囊中之物”了!蟹虽小,但还是引来大家的一片惊羡。妹妹们也摩拳擦掌,纷纷搬开石头打算大干一场。这时,小妹妹超高分贝地哇哇大叫起来:“啊,巨无霸!”我们赶紧凑过去一看,呀,足有小妹妹巴掌那么大!我勇敢地伸手去捉这个“巨无霸”,谁料它仗着自己个大,耀武扬威地挥动着大钳,使我难以下手。眼看着“巨无霸”要逃之夭夭了,我们大家都急了,用水泼,用泥糊,都无济于事。最后,我急中生智,干脆一脚踩了上去,这法子不错,“巨无霸”终于被我制服了!我拎起它的大钳子,但它用力挣扎,挣断了大钳子,掉在泥水里想伺机逃走,无奈没有大钳,不一会儿又落入了我们的手心!

我们的斗志更高昂了,抓蟹、捉鱼、捡贝壳,忙得不亦乐乎!欢笑声回荡在海滩上,飘得很远很远……

反恐演习

宁海县桥头胡中心小学603班
魏晨旭(证号2014547)
指导老师 刘钰贞

“不会吧?”“什么?”“有歹徒!”……我们的教室里响起了一连串的惊呼声和哀嚎声,这到底是怎么一回事呢?

那是一个普通的星期四下午,我们才刚下课,班主任周老师就急冲冲的冲了进来,一脸“恐惧”:“快、快点,所有人往后退,关窗关门,快点拿桌子抵住!”我们一头雾水,不知发生了什么事情,只好照办。抓住空隙,我好奇地问周老师:“发生了什么事呀?”“有歹徒!”周老师话音刚落,就一石激起千层浪,教室里顿时掀起了轩然大波。我二话不说,一下子就躲到了课桌底下,心里顿时紧张了起来,如同被一只无形的大手紧紧得捏住一般。四周一片寂静,我都能听到自己砰砰地心跳声,我努力地屏住呼吸,似乎觉得一不小心大口呼吸了就能引来凶恶的歹徒。一分钟过去了,两分钟过去了,我却感觉宛如过了一个世纪,脚蹲酸麻了,也不敢起身;汗滴糊住了头发,也不敢去擦,歹徒迟迟没有现身,可我心里的恐惧却有增无减,如同一片阴影笼罩在心头。

突然,广播响了起来,我差点吓晕过去,可一仔细听内容,什么?居然是演习,我长长地松了一口气,感到万分庆幸。